



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 13/2020

No Edital nº 13, de 22 de Outubro de 2020, publicado no DOU em 23/10/2020, Seção 03, página 103, onde se lê: " A Universidade Federal do Rio Grande torna pública a alteração do Edital nº 1, de 06 de Janeiro de 2020, publicado no Diário Oficial da União em 07 de janeiro de 2020, no que se refere ao processo seletivo simplificado para contratação por tempo determinado de professor para a Escola de Engenharia, processo nº 23116.009564/2019- 24, na forma do Ato Executivo nº 44, de 15 de setembro de 2020", leia-se: "A Universidade Federal do Rio Grande torna pública a alteração do Edital nº 1, de 06 de Janeiro de 2020, publicado no Diário Oficial da União em 07 de janeiro de 2020, no que se refere ao processo seletivo simplificado para contratação por tempo determinado de professor para a Escola de Engenharia, processo nº Processo nº 23116.009610/2019-95, na forma do Ato Executivo nº 44, de 15 de setembro de 2020".